



# ВСЕМИРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ПЯТЬДЕСЯТ ДЕВЯТАЯ СЕССИЯ  
ВСЕМИРНОЙ АССАМБЛЕИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
Пункт 19 повестки дня

A59/41 Add.1  
25 мая 2006 г.

## Доклад об административных и финансовых последствиях для Секретариата резолюций, предлагаемых для принятия Исполнительным комитетом или Ассамблеей здравоохранения

### 1. Резолюция Стратегический подход к международному регулированию химических веществ

#### 2. Связь с программным бюджетом

Область работы	Ожидаемый результат
Здоровье и окружающая среда	Обеспечение надлежащей поддержки странам в целях наращивания потенциала для управления информацией по санитарному состоянию окружающей среды и осуществлению межсекторальной политики и мероприятий по защите здоровья населения от непосредственных и долгосрочных экологических угроз.

(Кратко указать связь с ожидаемыми результатами, общими показателями, целевыми показателями и базовым состоянием)

Резолюция полностью соответствует ожидаемому результату, и предполагается, что осуществление Стратегического подхода достигнет цели. Базовое состояние останется тем же самым.

#### 3. Финансовые последствия

##### (a) Общая расчетная стоимость осуществления резолюции в течение ее срока действия (с округлением до ближайших 10 000 долл. США, включая персонал и мероприятия)

Дополнительные ресурсы не потребуются. Осуществляемые сектором здравоохранения мероприятия в области химических веществ будут способствовать достижению целей Стратегического подхода. Кроме того, ресурсы, использованные для осуществления резолюции WHA56.22 (этап разработки Стратегического подхода), в настоящее время могут быть использованы для осуществления упомянутого стратегического подхода. Дополнительные средства для осуществления деятельности на страновом уровне могут быть получены странами из целевого фонда Программы "Оперативный старт".

##### (b) Из расчетной стоимости на двухгодичный период 2006-2007 гг. (с округлением до ближайших 10 000 долл. США, включая персонал и мероприятия) Дополнительные ресурсы не потребуются.

##### (c) Из расчетной стоимости, указанной в пункте (b), какую долю можно отнести к существующим программным мероприятиям? 100%

#### 4. Административные последствия

##### (a) Места осуществления (указать уровни Организации, на которых будет проводиться работа, и, в соответствующих случаях, конкретные регионы)

В основном на страновом уровне, а региональные бюро и штаб-квартира будут играть координирующую и связывающую роль. В соответствии с Программой "Оперативный старт" мероприятия по наращиванию потенциала будут в основном касаться развивающихся стран, наименее развитых стран, небольших островных развивающихся государств и стран с переходной экономикой.

**(b) Дополнительные кадровые потребности (указать дополнительные кадровые потребности в пересчете на полный рабочий день с указанием необходимой квалификации)**

Использование ресурсов на страновом уровне будет варьироваться в зависимости от участия сектора здравоохранения в решении проблем, связанных с химическими веществами, и они будут использоваться по усмотрению стран.

**(c) Сроки: (указать примерные сроки для осуществления и оценки)**

Будет создана международная сеть сектора здравоохранения и начнется осуществление в текущем двухгодичном периоде. В 2009 г. потребуется представить первый доклад о ходе работы Международной конференции по регулированию химических веществ. Осуществление стратегического подхода будет продолжаться до 2020 года.

= = =